
ПРЕДПИСАНИЕ

О ПРЕКРАЩЕНИИ НАРУШЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О РЕКЛАМЕ

18 мая 2020 года                                                                    г. Саранск, проспект Ленина, 14

Комиссия Мордовского УФАС России по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе в составе:

председатель Комиссии: <...> - руководитель Управления,

члены Комиссии: <...> – заместитель руководителя Управления, <...> – главный
государственный инспектор отдела контроля органов власти и антимонопольного
законодательства,

на основании своего решения № 350 от 18 мая 2020 года (резолютивная часть
оглашена 15 мая 2020 года) по делу № 013/05/18-46/2020 о признании
ненадлежащей рекламы «ФИНАЛ ЦЕН 2019! ГОД 6900+2 МЕС В ПОДАРОК! БРОНЬ ДО
27.12! +74996560119», распространенной от имени PARISLIFE посредством sms-
сообщения, доставленного в г. Москву 24 декабря 2019 года в 14:21 по сети
подвижной радиотелефонной связи через SMS-центр оператора связи ПАО
«ВымпелКом» <...> на абонентский номер <...> (оператор связи Билайн),
находящийся в пользовании гр. Б., без предварительного согласия абонента на
получение такой рекламы, что нарушает требования части 1 статьи 18
Федерального закона «О рекламе», и в соответствии с пунктом 1 части 2 статьи 33,
частями 1, 3 статьи 36 Федерального закона «О рекламе», пунктами 44, 45 Правил
рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе,

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

1 . Рекламораспространителю – Обществу с ограниченной ответственностью
«Девино Телеком» <...> в пятидневный срок со дня получения настоящего
предписания прекратить нарушение требований части 1 статьи 18 Федерального
закона «О рекламе», выразившееся в распространении 24 декабря 2019 года в
14:21 по сети подвижной радиотелефонной связи через SMS-центр оператора связи
ПАО «ВымпелКом» <...> на абонентский номер <...> (оператор связи Билайн),
находящийся в пользовании гр. Б., от имени PARISLIFE sms-сообщения с рекламой
«ФИНАЛ ЦЕН 2019! ГОД 6900+2 МЕС В ПОДАРОК! БРОНЬ ДО 27.12! +74996560119» без
предварительного согласия абонента на получение такой рекламы, а именно:

не осуществлять по сети электросвязи рассылку рекламных sms-сообщений на
абонентский номер <...> (оператор связи Билайн), согласие абонента на получение
которых отсутствует.

2. ООО «Девино Телеком» предоставить в Мордовское УФАС России письменные
доказательства (в частности, «стоп-лист рассылок», и др.) исполнения пункта 1
настоящего предписания до 15 июня 2020 года.

В случае невыполнения в установленный срок предписания о прекращении



нарушения законодательства о рекламе Мордовское УФАС России вправе в
соответствии с частью 2.4 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях наложить административный штраф на
должностных лиц в размере от двенадцати тысяч до двадцати тысяч рублей; на
юридических лиц – от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.

Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке,
предусмотренном статьей 198 Арбитражного процессуального кодекса РФ.

Председатель Комиссии:                                                              <...>                                               
   

Члены Комиссии:

                                                                                                          <...>

                                                                                                          <...>


